



## Офицеры следственного управления посетили детей и эвакуированных жителей Донбасса в период новогодних праздников



Сотрудники следственного управления по Ярославской области уже не в первый раз навещают и оказывают помощь прибывшим на территорию региона вынужденным переселенцам.

На территории Ярославской области действует несколько ПВР, где проживают жители Донбасса.

В период новогодних праздников офицеры посетили пункты временного размещения для беженцев, расположенных в городах Ростов и Переславль-Залесский Ярославской области - «Ростовский колледж отраслевых технологий» и ГПОУ ЯО «Переславский колледж имени А.



---

Невского».

Сотрудники поздравили детей и взрослых с Новым Годом и Рождеством, вручили им подарки, пожелали крепкого здоровья и исполнения самых заветных желаний как у детей, так и у взрослых!

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области намерены и в дальнейшем проводить благотворительные мероприятия.

## Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1754951>